

株洲日报

2022年12月8日 星期四 第23154期 今日8版

中共中央召开党外人士座谈会

习近平主持并发表重要讲话

新华社北京12月7日电 12月2日,中共中央在中南海召开党外人士座谈会,就今年经济形势和明年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。

中共中央对当前我国经济形势的分析判断和明年经济工作的谋划考虑,并推动长江黄河流域纵向协同发展、提升底层技术研发能力、加强科技人才引进、推进绿色低碳发展、调和保护民间投资积极性、完善平台经济税收治理、提振居民消费意愿、打好高质量就业“组合拳”、优化精准防控疫情举措、深化两岸融合发展等提出意见和建议。

技“脱钩”等挑战,保持产业链供应链基本稳定,稳住经济大盘。我们坚持人民至上、生命至上,有效守护了人民生命安全和身体健康。我国经济年均增长5%以上,好于全球平均水平。

中共中央政治局召开会议

分析研究2023年经济工作 研究部署党风廉政建设和反腐败工作

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京12月7日电 中共中央政治局12月6日召开会议,分析研究2023年经济工作,听取中央纪委会国家监委工作通报,研究部署2023年党风廉政建设和反腐败工作。

会上,习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民迎难而上,加大宏观调控力度,发展质量稳步提升,科技创新成果丰硕,改革开放全面深化,就业物价基本平稳,粮食安全、能源安全和人民生活得到有效保障,保持了经济社会大局稳定。

会上,习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民迎难而上,加大宏观调控力度,发展质量稳步提升,科技创新成果丰硕,改革开放全面深化,就业物价基本平稳,粮食安全、能源安全和人民生活得到有效保障,保持了经济社会大局稳定。

习近平抵达利雅得 出席首届中国-阿拉伯国家峰会、中国-海湾阿拉伯国家合作委员会峰会并对沙特进行国事访问

新华社利雅得12月7日电(记者刘华 胡冠) 当地时间12月7日下午,国家主席习近平乘专机抵达利雅得,应沙特阿拉伯王国国王萨勒曼邀请,出席首届中国-阿拉伯国家峰会、中国-海湾阿拉伯国家合作委员会峰会并对沙特进行国事访问。

习近平乘坐的专机进入沙特领空后,沙特空军4架战斗机升空护航。专机进入利雅得上空后,6架“沙特之鹰”礼宾护卫机随行伴飞。

习近平抵达利雅得后,受到沙特隆重热烈欢迎。机场鸣放21响礼炮,礼宾护卫机在空中拉出象征中国国旗的红黄两色彩带。

市第十三次妇女代表大会开幕

做至强至坚至爱至美女性 在共筑“中国梦”中共圆“巾帼梦”

曹慧泉陈恢清出席

株洲日报(全媒体记者/胡文洁) 12月7日,株洲市第十三次妇女代表大会开幕,全市妇女代表齐聚一堂,深入学习贯彻党的二十大精神,共商妇女工作发展大计。

曹慧泉代表市委、市人大常委会、市政府、市政协向大会的召开表示热烈祝贺,向全市广大妇女致以诚挚的问候。

曹慧泉代表市委、市人大常委会、市政府、市政协向大会的召开表示热烈祝贺,向全市广大妇女致以诚挚的问候。

陈恢清宣讲党的二十大精神、督导重点项目建设时强调 高标准高质量推进重点项目建设

株洲日报(全媒体记者/邓伟勇) 12月7日,市委副书记、市长陈恢清宣讲党的二十大精神、督导重点项目建设。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,高标准高质量推进重点项目建设,奋力冲刺全年目标任务。

陈恢清宣讲党的二十大精神、督导重点项目建设时强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,高标准高质量推进重点项目建设,奋力冲刺全年目标任务。

陈恢清宣讲党的二十大精神、督导重点项目建设时强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,高标准高质量推进重点项目建设,奋力冲刺全年目标任务。

“上过天”的攸县红豆杉种子结果了



扫一扫观看相关视频



工作人员正在采摘果实。 通讯员/彭亮霞 摄

株洲日报(全媒体记者/陈驰 通讯员/彭亮霞) 12月6日,在攸县丫江桥镇华富村的神舟红豆杉科研基地里,经过11年生长,神舟八号飞船搭载的攸县红豆杉种子结出了第一批果实。

今年如此干旱的天气,它还能结果,果实挂满树枝。”该基地负责人肖初明说,攸县红豆杉种子分别在2011年、2012年搭载神舟八号、神舟九号,两次进行航天育种实验。

左右,而搭载了神舟八号飞船的种子,11年就结果了,对比野生红豆杉树,结果时间提前了3到5年,令人欣喜。

市政协党组理论学习中心组(扩大)集中学习举行 以党的二十大精神为引领做好政协工作

聂方红参加

株洲日报(全媒体记者/罗欣) 12月7日,市政协党组理论学习中心组(扩大)2022年第十二次集中学习暨学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团报告会举行。

会上,市纪委监委驻市政协机关纪检监察组负责人以“深入学习贯彻党的二十大精神 全面加强党风廉政建设”为题,紧密联系工作实际,结合具体案例,为大家上了一堂生动的廉政警示教育课。

会上,市纪委监委驻市政协机关纪检监察组负责人以“深入学习贯彻党的二十大精神 全面加强党风廉政建设”为题,紧密联系工作实际,结合具体案例,为大家上了一堂生动的廉政警示教育课。

首届株洲旅发大会明日开幕

株洲日报(全媒体记者/温琳 通讯员/张丹) 日前,记者从首届株洲旅游发展大会组委会获悉,首届株洲旅游发展大会将于12月9日在千年瓷都醴陵市开幕。

首届株洲旅发大会由市委、市政府主办,醴陵市委、醴陵市政府、市文旅广电局承办,以“神农福地 制造名城”为主题,将全景式、立体式、多维度展示株洲高质量发展发展新风貌、文旅新业态新场景、旅游产业发展新业绩,描绘诗和远方新画卷。

化和旅游产业发展新成就,与本地特色文化旅游商品;集中签约一批我市特色重点文旅项目,推进我市文旅产业发展;向社会发布《关于加快建设“神农福地 制造名城”知名旅游目的地的意见》,向公众进行深度解读。